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ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ το τρέιλερ της σειράς 
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Η σειρά βασίζεται στο ομότιτλο βιβλίο της Λαρισαίας συγγραφέα Μπέττυς (Βεατρίκης) Σαΐα- Μαγρίζου.

Η εβραική κοινότητα της Θεσσαλονίκης έχει «αγκαλιάσει» τη σειρά αφού

αναφέρεται και σε πραγματικά περιστατικά και φέρνει στο φως δραματικές πτυχές

της ζωής των Εβραίων.

Η συγγραφέας είναι πρώτη ξαδέρφη με τον γνωστό Αλμπερτ Μπουρλά.

Συγκεκριμένα ο πατέρας της Μπέττυς Μαγρίζου, ο Ιωσήφ Σαΐας ήταν αδερφός της

Ρούλας Μπουρλά, μητέρας του Αλμπέρ Μπουρλά. Μάλιστα ο «Ιωσήφ» είναι και ένα

από τα πρόσωπα που αναφέρονται «Στο βραχιόλι της φωτιάς».

Για όλους αυτούς τους λόγους, η ΕΡΤ διοργανώνει στη Θεσσαλονίκη τη Δευτέρα

16.1.2023 ένα event για τη σειρά. Σε συνεργασία με το Σύνδεσμο Φιλίας Ελλάδας-

Ισραήλ και την Ισραηλιτική Κοινότητα Θεσσαλονίκης οργανώνουν στις 7 το

απόγευμα στις 16.1.2023 στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων «Αιμίλιος Ριάδης» της

ΔΕΘ - HELEXPO, (είσοδος από βόρεια πύλη), μια πρώτη προβολή, του 1ου

επεισοδίου της νέας σειράς της ΕΡΤ «Το Βραχιόλι της φωτιάς».

Στην εκδήλωση θα απευθύνουν χαιρετισμό ο Κωνσταντίνος Ζούλας, Πρόεδρος της

ΕΡΤ ΑΕ, η Δρ. Γιάννα Γ. Παναγοπούλου, Πρόεδρος του Συνδέσμου Φιλίας

Ελλάδας–Ισραήλ και ο Δαυίδ Σαλτιέλ, Πρόεδρος του Κεντρικού Ισραηλιτικού

Συμβουλίου Ελλάδας και της Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης. Η Κέλλυ

Αλχανάτη – Παπούλη, επικεφαλής μυθοπλασίας και ψυχαγωγίας, θα παρουσιάσει

την ιστορία της σειράς που αφορά οικογένεια Εβραίων της Θεσσαλονίκης και είναι

βασισμένη στο ομότιτλο βιβλίο της Βεατρίκης Σαϊας Μαγρίζου. Θα ακολουθήσει

συζήτηση με δύο από τους βασικούς ηθοποιούς της σειράς Νίκο Ψαρά και Ελισάβετ

Μουτάφη. Την εκδήλωση θα συντονίσει η δημοσιογράφος Λίνα Παπαδάκη.

«Το βραχιόλι της φωτιάς», διηγείται την ιστορία της οικογένειας των Μεντές και

Μπενούτα Σαΐα. Το ζεύγος και τα εφτά συνολικά παιδιά τους (δύο κορίτσια και

πέντε αγόρια) μένουν στη Θεσσαλονίκη και αποτελούν μια τυπική Εβραϊκή

οικογένεια αστών, οικονομικά τόσο ισχυρή, ώστε να ζούνε με πολλές ανέσεις. Όλα
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ξεκινάνε από τη Μεγάλη Πυρκαγιά του 1917, που η οικογένεια θα χάσει το σπίτι

της και θα φιλοξενηθεί τις πρώτες εκείνες δύσκολες ημέρες σε έναν καταυλισμό

Τσιγγάνων. Η Μπενούτα, μαζί με δύο από τα παιδιά της, είναι αυτοί που θα μείνουν

στον καταυλισμό και ως ένδειξη ευγνωμοσύνης θα χαρίσει στην κόρη αυτού που

τους φιλοξένησε, ένα βραχιόλι της, που είναι αυτό του τίτλου.

ΠΗΓΗ: makthes.gr, 9.1.2023
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